Leistungserklärung

Referenz-Nr.: saco_140

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

sanicomfort® UP-Spülkasten

(Die Artikelliste befindet sich im Anhang)

2. Verwendungszwecke(e):

Persönliche Hygiene (PH)

3. Hersteller:

sanicomfort®

Leysser Sanitär Heizung Fliesen GmbH, Industriestraße 10,

D-55743 Idar-Oberstein

www.sanicomfort.de

4. Bevollmächtigter:

n.a.

5. System(e) zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit:

System 4

6. a) Harmonisierte Norm:

EN 14055:2010

b) Notifizierte Stelle(n):

n.a.

7. Erklärte Leistung(en):

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation	
Spülwasservolumen	bestanden	EN 14055	
DA-Dauerhaftigkeit	bestanden	EN 14055	
NL-Geräuschpegel	bestanden	EN 14055	
VR-Ventilzuverlässigkeit	bestanden	EN 14055	
WL-Dichtheit	bestanden	EN 14055	

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich. Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Stefan Juchem, Geschäftsleitung

Idar-Oberstein, 05.02.2021

(Unterschrift)

Anhang zur Leistungserklärung saco_140

Kenncode	Artikelnummer	Klasse
sanicomfort Vorwand WC-Element 2Mengen B35xH110-130cm	1047957	CL1-6-NL I-VR II